

# ЗНАМЯ КОМУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 20-й

№ 66 (4077)

СУББОТА, 3 апреля 1971 года

Цена 2 коп.

## XXIV: ДНЕВНИК СЪЕЗДА

**1** АПРЕЛЯ открылось очередное заседание XXIV съезда КПСС. Делегаты обсуждают отчетные доклады Центрального Комитета и ревизионной комиссии КПСС.

Коммунистическая партия пришла к съезду не только с замечательными итогами, но и с развернутой программой дальнейшего развития народного хозяйства, повышения жизненного уровня народа. Новые крупные меры по повышению благосостояния трудящихся, о которых сказано в отчетном докладе Центрального Комитета, с большим удовлетворением и глубокой благодарностью встречены всем советским народом. Трудящиеся отвечают на заботу партии стремлением работать еще лучше, отдать все силы строительству коммунизма.

Выступая с трибуны съезда, делегаты подчеркивают, что, выдвинув в качестве главной задачи девятой пятилетки существенное повышение благосостояния трудящихся, Центральный Комитет имеет в виду сохранить этот курс в деятельности партийных организаций не только в предстоящие пять лет. Он будет ориентиром хозяйственного развития страны на длительную перспективу. Намечая такой курс, партия исходит из того, что наиболее полное удовлетворение материальных и культурных потребностей людей — высшая цель общественного производства при социализме.

Делегаты разделяют вывод, сделанный в отчетном докладе ЦК партии о том, что в каждом министерстве, в каждой области, в каждом городе, на каждом предприятии имеются резервы и возможности увеличения производства товаров народного потре-

бления. Например, по инициативе труженников Горьковской области за прошедшую пятилетку сверх плана было выпущено различных товаров на 282 миллиона рублей.

В решении этой важной политической задачи большую роль играет и развитие подобных промыслов и колхозов и совхозов. В связи с этим целесообразно было бы, как считают делегаты съезда, укрепить их индустриальную базу, улучшить снабжение оборудованием, материалами и механизмами, что также будет способствовать дальнейшему изменению социального облика работников сельского хозяйства.

Делегаты доложили съезду о развитии на местах большой работы по значительному увеличению мощностей предприятий, выпускающих потребительские товары. Расширяется производство тканей, фарфоровой посуды, мебели и других товаров. Проводится реконструкция и техническая модернизация предприятий. Это в полтора—два раза экономичнее, чем строительство новых фабрик.

В ряде растущих промышленных центров страны возникает проблема улучшения работы городского транспорта, развитие которого отстает от роста городов. Недостатки в его работе влияют на настроение людей, приводят к потерям рабочего времени, отмечают выступающие. Партийные и советские органы принимают меры к улучшению работы пассажирского транспорта. Сейчас, пользуясь Указом Президиума Верховного Совета СССР об основных правах и обязанностях городских и районных Советов депутатов трудящихся, местные органы имеют возможность координировать средства промышленных предприятий и часть из них направлять на развитие базы городского транспорта. Делегаты говорили о необходимости создания в крупных городах с миллионным населением скоростного пассажирского транспорта. Многие вопросы, связанные с финансированием этой большой работы, можно, по мнению ораторов, решить на местах.

**М**Ы, РАБОЧНЕ люди, сказал, выступая с речью на съезде, сталевар металлургического завода «Запорожсталь» Е. П. Проскурин, постоянно ощущаю заботу родной партии о росте благосос-

тояния трудящихся. Это убедительно видно на примере коллектива завода. Вот что получили рабочие «Запорожстали» только за годы восьмой пятилетки: около 70 тысяч квадратных метров жилья, пять цеховых столовых, профилакторий на 280 мест, Дом культуры, несколько детских комбинатов, заводскую поликлинику и многое другое. Рабочие имеют возможность теперь отдохнуть в собственных базах отдыха на Азовском море и острове Хортица. Неузнаваемо изменился и город металлургов. Еще более радостные перспективы дальнейшего повышения жизненного уровня рабочих нашего коллектива, как и всего советского народа, открываются в новой пятилетке.

Рабочие завода, сказал оратор, просили передать сердечную благодарность Политбюро Центрального Комитета, Советскому правительству за отчетную заботу о человеке труда.

Секретарь Красноярского обкома КПСС тов. В. И. Долгих рассказал о достижениях труженников Сибири, перспективах дальнейшего развития промышленности и сельского хозяйства края. Высокому призванию ученого, роли науки в ускорении технического прогресса посвятил свою речь президент Академии наук СССР тов. М. В. Келдыш. Директор колхоза «Заря мира» Орловской области К. Л. Смирнова высказала с трибуны съезда просьбу животноводов к конструкторам в ученым, работающим в области механизации ферм, — ускорить создание механизмов, повышающих производительность труда, облегчающих уход за скотом.

На утреннем заседании выступили также первый секретарь ЦК КП Азербайджана тов. Г. А. Алиев, первый секретарь ЦК КП Армении А. С. Кочиян, первый секретарь Свердловского обкома КПСС тов. Я. П. Рябов и другие.

От имени братских партий съезд приветствовали товарищи Г. Гусак, Я. Кадар и другие.

**Н**А ВЕЧЕРНЕМ заседании 1 апреля председательствовал А. П. Кирилленко. В прениях по отчетному докладу ЦК КПСС и отчетному докладу Центральной ревизионной комиссии КПСС выступили первый секретарь ЦК КП Латвии А. Э. Восс, министр черной металлургии СССР И. П. Казанец.

Со словами приветия к съезду обратились первый секретарь ЦК БКП, Председатель Совета министров НРБ Тодор Живков, Генеральный секретарь РКП, председатель Государственного совета СРР Николае Чаушеску, член Политбюро и Декретариата ЦК КП Кубы, президент Республики Куба Освальдо Дортникс Торрадо.

**В** ЖИЗНИ НАШЕЙ республике, сказал в своем выступлении первый секретарь ЦК Компартии Латвии тов. А. Э. Восс, как и всей страны, восьмая пятилетка явилась таким периодом, которому нет равных за все годы Советской власти по масштабам удовлетворения материальных и культурных потребностей населения. Все, что было намечено пять лет назад, претворено в жизнь. Ныне партия выступает с новой, еще более обширной программой повышения народного благосостояния. Рассказав о стремительном экономическом росте республики, оратор подчеркнул, что решающими факторами его явятся братская дружба народов СССР, их всестороннее сотрудничество и взаимопомощь.

Министр черной металлургии СССР тов. И. П. Казанец сказал, что в результате политической и организаторской работы Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета советский народ добился выдающихся успехов во всех областях хозяйственного и культурного строительства. В этих достижениях есть значительный вклад советских металлургов.

Соревнуясь за достойную встречу XXIV съезда КПСС, сказал тов. И. П. Казанец, предприятия отрасли с начала года дали стране сверх плана много чугуна, стали, проката, труб, железной руды и другой продукции. Вооружившись решениями съезда, рабочие и специалисты приложат все знания и творческие усилия, чтобы еще выше поднять авторитет отечественной черной металлургии.

Далее оратор коснулся вопроса выпуска товаров народного потребления.

На вечернем заседании выступил также первый секретарь Новосибирского обкома КПСС Ф. С. Горячев.

Ярким, волнующим было приветствие пионеров съезду. Делегаты и гости бурно аплодировали юным ленинцам.

## С глубоким вниманием

### ПРИЧАСТНЫ К ОБЩЕМУ ДѢЛУ

Отчетный доклад Л. И. Брежнева XXIV съезду КПСС произвел на меня потрясающее впечатление. Радуюсь успехи нашего народа, достигнутые в восьмой пятилетке, — в них ведь и наша доля труда. Тепло на сердце от добрых слов Л. И. Брежнева в адрес ленинского комсомола. Действительно, трудно сейчас представить такой участок хозяйственного и культурного строительства, где бы не находили применение энергия, творчество и дерзание комсомольцев. Мы, комсомольцы треста Востокхиммонтаж, тоже причастны к большим делам комсомольной страны, и нам, конечно, это приятно. И те задачи, которые ставит перед нами Коммунистическая партия, выполним.

Я от имени юношей и девушек треста горячо одобряю политику нашей партии.

**В. САФИН,**  
секретарь комитета ВЛКСМ треста Востокхиммонтаж.

### Чувство гордости

С большим интересом прослушал, а потом прочел отчетный доклад ЦК XXIV съезду партии. Он вызывает чувство гордости за нашу партию, за наш народ, за великие свершения, которые неузнаваемо изменили нашу страну за пять прошедших лет.

Все это вызывает большой прилив энергии, уверенность в том, что новая программа партии будет также выполнена успешно.

**П. МУРАВЬЕВ,**  
секретарь парторганизации завода химических реактивов.

### ОДОБРЯЕМ!

Большое впечатление произвел на меня доклад Л. И. Брежнева на XXIV съезде партии. Меня особенно радует то обстоятельство, что в докладе дан глубокий, ленинский исчерпывающий анализ современного международного положения и внутренней жизни страны.

Радует и то, что партия по-прежнему уделяет большое внимание повышению уровня жизни советского народа.

Мы, рабочие мастерских, одобряем отчетный доклад съезду партии и заверяем, что приложим все силы к выполнению поставленных перед нами задач на новую пятилетку.

**М. ВОВКО,**  
коммутатчик мастерских треста Симбонтавтоматика.

## РАПОРТ СЪЕЗДУ

С завода химических реактивов в адрес Президиума XXIV съезда партии ушла телеграмма следующего содержания:

— Трудящиеся Ангарского завода химических реактивов, молодого предприятия Восточной Сибири, вступившего в строй действующих в восьмой пятилетке, достойно встретили XXIV съезд партии. В эти знаменательные дни в жизни партии и советского народа рапортуем о выполнении предсъездовских социалистических обязательств. Государственный план первого квартала по объему реализованной продукции выполнен досрочно, 29 марта, решительно сверх плана значительное количество химически чистых веществ и реакти-

вов. Освоено производство пяти новых видов продукции.

В канун съезда, на полгода раньше срока, приняты под луско-наладочные работы три технологические установки в цехе основного органического синтеза и на одной из них 29 марта получена первая партия продукции.

Трудящиеся завода заверяют великий форум коммунистов в том, что приложат все силы, знания и опыт к тому, чтобы с честью выполнить задачи по ускорению роста производств малотоннажной химической продукции и расширения ее ассортимента.

## В ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ

Несмотря на неблагоприятные метеорологические условия, в день открытия съезда бригада Э. Гейна из СМУ-1 перекрыла дневную норму на 45 процентов. На строительство школы в 7-м микрорайоне она уложила 65 кубометров кирпичной кладки,

45 плит перекрытия и 14 кубометров бетона.

Продолжая соревнование за досрочное выполнение годового плана, бригада обязалась сдать корпуса школы в эксплуатацию к 1 сентября.



МОСКВА. Красная площадь,

Фото М. ПЛОХОТНИКОВА.

## НА ВЫСОТЕ

**ТРЕСТ** Сибмонтавтоматика по территории зоны деятельности занимает в главке ведущее место. Проектирование, разработка и мелкосерийное производство автоматизации, индустриальный монтаж, наладка схем контроля и автоматики — вот далеко не полный перечень работ, которые выполняют подразделения треста, расположенные в Восточной Сибири и на Дальнем Востоке.

Широкое применение методов крупноблочного монтажа, новых материалов и конструкций, рационализация и изобре-

тательство, а также разработка и внедрение планов НОТ создают возможности для успешного решения главной задачи треста—современного и качественного выполнения работ на пусковых объектах.

Восьмью пятилетку мы выполнили досрочно на 130 рабочих дней. Закончили монтаж и наладку на 9178 объектах, которые были сданы в эксплуатацию. Задача по снижению себестоимости в целом по тресту было перевыполнено, что дало за пятилетку сверхплановой прибыли 4,5 миллиона рублей, по росту производительности труда задание перевыполнено на 13,2 процента.

На протяжении всех пяти лет организации треста выполняли свои социалистические обязатель-

ства. Не случайно во всесоюзном сопереживании тресту четырежды раз присуждались классные места.

Достигнутые показатели не пришли сами собой. За ними стоит большой труд всего коллектива. Большое значение в повышении производительности труда имеет социалистическое соревнование. Оно пронизывает работу бригад, участков и отделов, играет важную роль в работе каждого члена коллектива. В соревновании за коммунистический труд участвуют 1857 человек, а присвоено это звание 649, почетное звание коллектива коммунистического труда присвоено 15 бригадам.

Среди передовых бригад слесарей-монтажников — бригады М. Королева, Г. Дмитриченко, П. Григорьева и другие. Где бы они ни работали, их труд отличается самоотверженностью, высоким чувством долга, безукоризненным качеством работ.

Среди организаций треста лучшими признаны Владивостокское, Хабаровское монтажные управления, а по промышленности — Ангарская мастерская средств автоматизации.

Добились успеха монтажники и на предсъездовской трудовой вахте. Главное в обязательствах — дальнейшая интенсификация производства, внедрение новой технологии монтажных работ, массовое участие в изыскании резервов производства, досрочное выполнение монтажа и ввод в эксплуатацию пусковых объектов. Своим подарком съезду коллектив треста сделал досрочное выполнение плана за первый квартал. Он выполнен 18 марта. Завершены работы более чем на 30 пусковых

объектах. Сданы досрочно объекты Усольского химкомбината, Ангарского нефтехимкомбината, Дальневосточного фарфорового завода и ряд других.

Хочется отметить предсъездовские успехи Ангарской мастерской средств автоматизации. План по реализации продукции за первый квартал выполнен досрочно—26 марта. Рост производительности труда по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 6,5 процента. Изготовлено сверх плана продукции на 7 тысяч рублей.

Трудовая вахта монтажников продолжается.  
**Н. КРАСИКОВ,**  
начальник отдела треста Сибмонтавтоматика.

## СЛОВО И ДЕЛО МОЛОДЕЖИ

В редакцию позвонила партгруппа бригады Верхолатова из СМУ-3 Неля Сухих и поделилась радостью: бригаде вручили переходящее красное знамя городского комитета ВЛКСМ по итогам социалистического соревнования комсомольско-молодежных коллективов в честь XXIV съезда КПСС.

В городском комитете ВЛКСМ нам рассказали, что соревнование организовано в августе минувшего года; оно явилось началом второго Ленинского зачета. Бюро утвердило условия. Итого предусмотрено подвести по трем группам молодежных коллективов: промышленных предприятий, строительных и монтажных организаций, предприятий службы быта в три этапа — к XXIV съезду КПСС, к Дню советской молодежи и к 53-й годовщине Ленинского комсомола. В соревновании участвует 32 комсомольско-молодежных коллектива.

На днях бюро ГК ВЛКСМ подвело итоги по результатам первого этапа. По первой группе первое место и переходящее красное знамя завоевала бригада слесарей нефтехимического комбината Героя Социалистического Труда Виктора Говорина. Среди строителей вышла упомянутая выше бригада Николая Верхолатова. Вторых мест удостоены: по первой группе—бригада азототукового завода Гринанова (комсорг Михайлов), по второй — бригада маляров СМУ-5 Елены Гавриловой (комсорг Тамара Зябкина), третьих мест (соответственно) — смена цеха 48 газового завода Геннадия Шустова (комсорг Наташа Брыкова), бригада штукатуров СМУ-5 Марии Плячинды (комсорг Людмила Корнилова).

По третьей группе вопрос не рассматривался, так как комитеты ВЛКСМ предприятий быта не представили материалы.

## ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ — В ДВОЕ!

Коллектив управления производственно-технологической комплектации треста Сибхиммонтаж успешно справился с предсъездовскими обязательствами и квартальным планом. Главный пункт обязательства — обеспечить металлоконструкциями один из комплексов на Усольском химкомбинате, выдать монтажникам 500 тонн металлоконструкций. Коллектив трубного участка отлично справился с этим заданием — выдал 520 тонн сверх плана, тем самым перевыполнил свои обязательства вдвое.

В успешном выполнении этого важнейшего задания принимал участие весь коллектив управления — за три месяца была разработана тех-

документация, сдана в монтаж крупными блоками и изготовлена.

В общих условиях на это ушло бы полгода. На участке было внедрено много новшеств — освоена закатка труб в паровых рубашках, которая ускорила сборку, сократила объем сварки. Освоено изготовление отбортовок из нержавеющей стали взамен цельных фланцев, изготовление переходов из нержавеющей стали. Особые заслуги в этом начальника механического участка Сергея Семенова, технолога В. Макарова. Большим событием на трубном участке явилось освоение плазменной резки нержавеющей стали, новшество это сулит большие выгоды.

Трудовая вахта металлистов продолжается.



В 10-м микрорайоне по-ударному трудятся монтажники и сантехники, электрики и трубоукладчики. Этаж за этажом поднимаются очередные дома. В числе тех, кто стоит на ударной вахте, комсомолец Александр Дитман — один из лучших молодых монтажников-домостроителей города. Не удивляйтесь, что Александр в спешке сварщика. Это его вторая профессия.

На снимке: А. Дитман за работой. Фото В. КУРЬЯНИНОВА.

## КАЧЕСТВО—НА ВЫСШУЮ СТУПЕНЬ

**С КАЖДЫМ** годом растет спрос населения на товары бытовой химии. Это обстоятельство заставляет нашу химическую промышленность расширять производственные мощности по изготовлению различных видов товаров для быта. В проекте Директива XXIV съезда партии записано: «Расширять ассортимент и улучшить качество товаров бытовой химии, изделий из пластмасс и других видов продукции химической промышленности для населения». Коллектив Ангарского завода товаров народного потребления считает для себя эти строки из проекта Директивы прямым руководством к действию.

Наш завод в настоящее время вырабатывает до 110 видов различных товарных групп. Большой удельный вес в ассортименте заводской продукции занимают моющие средства и изделия из пластмасс. Также выпускаются заводом отбеливающие и чистящие средства, лако-красочные материалы, средства по уходу за автомобилями. К прочим товарам бытовой химии мы относим медицинский нашатырный спирт, кофе, вино, аминиацетилселитру, купоросное масло, бензин для зажигалок.

Вырабатываемые заводом моющие порошки «Байкал», «Сибирь», «Пенный» по своим свойствам не отличаются от лучших отече-

# АНГАРСКАЯ МАРКА

ственных и зарубежных порошков. Не каждый, зная такую деталь, все моющие средства в нашей стране изготавливаются по единым типовым рецептурам. Так что от местных условий зависит многое: упаковка и соблюдение ГОСТа. На нашем заводе строго по стандарту выпускаются порошки по всем четырем видам: для хлопчатобумажных тканей, изделий из шерсти и синтетик, универсального назначения и для сильно загрязненных хлопчатобумажных тканей.

Контроль за качеством выпускаемых заводом моющих средств осуществляет Всесоюзный научно-исследовательский институт (ВНИСИЖ). Оценка качества продукции определяется по главному критерию — содержанию поверхностно-активного вещества, находящегося в составе порошка. Подвергаются анализу и полезные добавки: карбоксиметилцеллюлоза, перборат натрия, крахмал и другие. В последние годы наши порошки получают хорошую оценку.

Моющие порошки, вырабатываемые нашим заводом, получают методом механического смешения и имеют большой насыщенный вес (до 900 граммов). Это является следствием нашей продукции. На других заводах порошки получают способом

сушки, что позволяет выпускать порошки с насыщенным весом до 350 граммов. С вводом в эксплуатацию новых производств появится возможность и у нас применять передовую технологию изготовления моющих средств. Кстати сказать, наши порошки по стоимости не дороже подобных же товаров, выпускаемых на российских предприятиях.

Ангарские порошки выгодно отличаются от тех, что они изготавливаются на дикасульфатах, полученных из выщелоченного спирта на базе каштанового жмыха. Такие средства, как «Пенный» и «Лидия», имеют устойчивую пену при стирке. Особым качеством у нас особенно выпуск отбеливающего и подкрасывающего препарата «Алсберг». Ренет нового средства разрабатывается нашим институтом Ура-НИИПТИМ. Новый препарат — это еще один вид продукции нашего завода, который признан удовлетворить все возрастающую потребность населения в синтетических моющих средствах.

Хорошо освоена на заводе и сравнительно новая отрасль — изготовление изделий из пластмасс. С каждым годом теперь увеличивается ассортимент выпускаемых заводом пластмассовых изделий. В прошлом году было налажено производство 16 видов изделий, в этом году освоен выпуск еще 8 видов. Пластмассы все больше и больше входят в наш быт. Еще сравнительно недавно редкостью было вырашивание овощей под полиэтилен-

новой пленкой, а теперь, когда мы наладили выпуск пленки, применение ее в садоводстве приняло массовый характер. До конца года на заводе будет освоено около 16 видов новых изделий из пластмасс. Это будут сувениры, посуда, товары для охотников, рыбаков, садоводов.

Одновременно с увеличением ассортимента товаров народного потребления коллектив завода усиленно работает над улучшением качества продукции. Вот характерный пример. Популярный среди потребителей стиральный порошок «Байкал» несколько не отвечал современным требованиям и по своим свойствам стоял на ступеньку ниже лучших отечественных образцов. С помощью специалистов лабораторий завода и комбината была изменена рецептура порошка. В состав «Байкала» ввели эффективный компонент — перборат натрия. Основные свойства порошка значительно улучшились, а стоимость осталась прежней.

материал позволит улучшить товарный вид изделий из пластмассы. Вообще улучшение товарного вида нашей продукции войдет в намеченных мероприятиях особое место. Намечено разработать более рациональные конструкции упаковок, красочные этикетки.

Во всех цехах завода внедрена бездефектная сдана готовой продукции. Большинство смен имеет личное клеймо. Решено пойти дальше — добиться, чтобы каждый рабочий ставил свою продукцию с личным клеймом. Это, безусловно, поможет повысить качество изделий с ангарской маркой.

Перспективы развития завода товаров народного потребления большие. В недалеком будущем войдет в строй действующих мощное производство синтетических моющих средств. Появится возможность полностью автоматизировать изготовление порошков. Автоматы будут фасовать, упаковывать, наклеивать этикетки. А с вводом в эксплуатацию новых корпусов завода товаров народного потребления некоторая продукция бытовой химии будет выпускаться в аэрозольной упаковке.

**Г. СУСЛОВА,**  
старший инженер завода товаров народного потребления.

# ТРУД ПОЧТАЛЬОНОВ

Под лозунгами «Ни одного отстающего рядом», «Каждый день предсезонной вахты — день ударного труда» работали в этом году связисты городского узла связи. Подвести итоги выполнения повышенных социалистических обязательств они собрались на свою конференцию, где с докладом о выполнении обязательств выступила старший инженер В. П. Батушкина.

Развитие и технический прогресс отраслей народного хозяйства, рост материального и культурного уровня трудящихся вызывают значительное увеличение спроса на услуги почты, повышают требования к качеству обслуживания. Важная роль в удовлетворении этих потребностей принадлежит почталыонам, ежедневно доставляющим адресатам тысячи почтовых отправок — газет, журналов, писем, переводов, посылок, бандеролей. Применяя передовые методы труда при расфальцовке и подборке газет, почталыоны тем самым экономят время на этих операциях, проявляют заботу о своевременной доставке населению печати и корреспонденции.

Многое сделано связистами по усовершенствованию

службы доставки. В городе насчитывается 14 624 абонентских шкафа, установленных в подъездах, с общим количеством секций 50 489. Все крупные организации города получают почту непосредственно из почтовых предприятий. Опыт показал, что такая система доставки оправдала себя экономически и позволила значительно облегчить труд почталыонов.

Включившись в социалистическое соревнование по достойной встрече XXIV съезда КПСС, почталыоны успешно выполнили повышенные обязательства. Можно назвать десятка лучших почталыонов, которые своим честным и многолетним трудом заслужили почет и уважение: это Зинаида Тимофеевна Смирнова, Мария Алексеевна Ягунова, Анна Николаевна Калинин, Евдокия Алексеевна Измайлова, Лидия Леонтьевна Угрюмова, Галина Герасимовна Болотова, Лидия Петровна Хохлачева, Валентина Петровна Карлышева, Тамара Евгеньевна Беренева, Раиса Степановна Курогина, Тамара Павловна Сатымова, Людмила Александровна Замышкова и многие другие.

Труд почталыонов поощряется материально. За хорошую работу им ежемесячно выплачивается премия в размере 25 процентов из фонда заработной платы и также премия из фонда материального поощрения. Почталыоны получают бесплатно спецодежду и обувь.

Конкретными делами подкрепляют наши почтовники свои высокие обязательства. Только за последние три месяца предсезонной вахты доставлено 5900 посылок на дом, продано знаков почтовой оплаты на 12 700 рублей.

Большой успех выпал на долю почталыонов первого производственного участка во главе с организатором доставки Ниной Ивановой Кудяновой. Почталыоны этого участка П. Д. Александров, Л. В. Мигалкина, А. Н. Прокошева и другие значительно перевыполнили свои обязательства.

В своих выступлениях почталыоны говорили о том, что мешают в работе, поделились опытом работы. На конференции почталыонам, выполнившим свои обязательства, были вручены Почетные грамоты и ценные памятные подарки.

В заключение был принят «Закон чести связиста Ангарского городского узла связи».

Г. ШИЛОВА,  
председатель местного комитета узла связи.

## ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В ИРКУТСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На основании ст. 145 Конституции РСФСР и статей 25 и 28 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся

**РЕШИЛ:**  
Образовать следующие избирательные округа по выборам в Иркутский областной Совет депутатов трудящихся:

**66 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: клуб ЛПБ)  
Китойский поссовет.

**67 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: ДК «Дружба»)  
Поселки Цементный, Шеститысячник, Строителей и Майск.

**68 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: красный уголок ЗЖБИ-1)  
Поселок Куйбышево, районы 6, 7, 11 и 13-й; дома совхоза «Саяны» и ДОКА; деревня Звереве, пристань; Суховской сельсовет.

**69 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: красный уголок СМУ-4)  
Поселок Байкальск; микрорайон «Л»; кварталы 99, 100.

**70 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: филиал школы № 13)  
Поселок Северный, включая строения в районе гравийного карьера, поселок Восточный, ул. Восточная (левая сторона), от ул. Иркутской до проспекта Кирова; строения у железнодорожного переезда; кварталы 2, 8, 9, 15, 16, 17.

**71 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: клуб «Октябрь»)  
Поселки Новый и Юго-Восточный; пионерские лагеря; дома станции Тайга и ТЭЦ. Одинский и Савватеевский сельсоветы.

**72 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: ГПУ № 10)  
Кварталы 1, 18, 19, 25, 26, 27, 35, 36, 37, 38, 39, 41.

**73 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: техникум)  
Кварталы 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 33, 34, 52, 53.

**74 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: Дворец пионеров)  
Кварталы 47, 49, 50, 51, 61, 72.

**75 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: филиал Иркутского политехнического института)  
Кварталы 55, 58, 59, 60 и 78.

**76 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: библиотека Дворца культуры)  
Кварталы 75, 76, 77.

**77 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 10)  
Кварталы 74, 106, 107.

**78 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: красный уголок швейной фабрики)  
Кварталы 73, 80, 81.

**79 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 27)  
Квартал 89.

**80 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа-№ 19)  
Кварталы 88, 91.

**81 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: ШРМ-14)  
Кварталы 82/83, 86.

**82 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 32)  
Кварталы 85, 125 и девятиэтажные дома по ул. Чайковского.

**83 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 38)  
Квартал 94.

**84 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 6)  
Кварталы 92 и 92/93.

**85 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: красный уголок УПП)  
Кварталы 93, 102 и дома, расположенные около ст. Южной.

**86 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: ГПУ № 35)  
Микрорайоны № 6, 7.

**87 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: Дом спорта)  
Кварталы 84, 95.

**88 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 5)  
Микрорайоны 8, 9 и 10.

**89 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 8)  
Микрорайоны 12, 13.

**90 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 7)  
Микрорайон 11 и поселок Китова.

**91 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 37)  
Кварталы 177, 178 и поселок Старица.

**92 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: ДК «Современник»)  
Кварталы 179, 189, 209, 210.

**93 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 25)  
Кварталы «А», 182, 188.

**94. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ**  
(центр: школа № 36)  
Кварталы 207, 205, 211, 221, «Б».

Председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся

Ю. КРАВЧЕНКО.

Секретарь исполкома областного Совета депутатов трудящихся

А. МАТЮШЕВ.

## ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОСЕЛКОВОЙ И СЕЛЬСКИХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В КИТОЙСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ, СУХОВСКОЙ, ОДИНСКИЙ И САВВАТЕЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В соответствии со статьями 59 и 60 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполком городского Совета депутатов трудящихся **РЕШИЛ:**  
Утвердить поселковую и сельские избирательные комиссии по выборам в поселковый и сельские Советы депутатов трудящихся из следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

**ПО КИТОЙСКОМУ ПОСЕЛКОВОМУ СОВЕТУ**

Председатель поселковой избирательной комиссии  
**ПЕТУХОВ Александр Григорьевич** — от объединенного собрания работников почтового отделения, аптеки, прокатного пункта, парикмахерской и поселкового Совета.

Заместитель председателя поселковой избирательной комиссии  
**КАЛИНИН Петр Иванович** — от коммунистической партийной организации Китойской лесоперевалочной базы.

### РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Секретарь поселковой избирательной комиссии

**ЗАЙЦЕВА Альбина Григорьевна** — от объединенного собрания работников почтового отделения, аптеки, прокатного пункта, парикмахерской и поселкового Совета.

Члены поселковой избирательной комиссии:

**КАРТОШКИНА Варвара Лукинична** — от коммунистической партийной организации поселкового Совета.

**СЫРОВА Анна Михайловна** — от работников магазина № 65 орс АНХК.

**ПО ОДИНСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ**

Председатель сельской избирательной комиссии

**ИЛЬИН Иван Сергеевич** — от рабочих и служащих Одиноского отделения совхоза «Саяны».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии

**ХАРИТОНОВ Николай Александрович** — от рабочих и служащих Одиноского отделения совхоза «Саяны».

Секретарь сельской избирательной комиссии  
**ГРИШКИНОВА Екатерина Петровна** — от рабочих и служащих Одиноского отделения совхоза «Саяны».

Члены сельской избирательной комиссии:  
**ЗВЕРЕВ Иннокентий Афанасьевич** — от рабочих и служащих Одиноского отделения совхоза «Саяны».

**ШЕРЦОВА Ольга Васильевна** — от рабочих и служащих Одиноского отделения совхоза «Саяны».

**ПО СУХОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ**

Председатель сельской избирательной комиссии

**КАНУХИН Павел Васильевич** — от рабочих, ИТР и служащих ст. Суховская ВСЖД.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии

**ПАРИЛОВ Владимир Иннокентьевич** — от коллектива работников магазинов № 61, 62, 63, 76.

Секретарь сельской избирательной комиссии  
**СУХИХ Тамара Александровна** — от рабочих, ИТР и служащих ст. Суховская ВСЖД.

Члены сельской избирательной комиссии:  
**ЛОПУХОВА Анна Николаевна** — от рабочих, ИТР и служащих ст. Суховская ВСЖД.

**ШЕНДО Владимир Константинович** — от коллектива работников магазинов № 61, 62, 63, 76.

**ПО САВВАТЕЕВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ**

Председатель сельской избирательной комиссии:

**НАЗВАНОВ Константин Андреевич** — от рабочих, ИТР и служащих 1-го отделения совхоза «Саяны».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии

**МИХАЙЛОВ Павел Иннокентьевич** — от рабочих, ИТР и служащих 1-го отделения совхоза «Саяны».

Секретарь сельской избирательной комиссии

**КРИЩИНА Тамара Михайловна** — от рабочих, ИТР и служащих 1-го отделения совхоза «Саяны».

Члены сельской избирательной комиссии:

**ТЮМЕНЦЕВА Лидия Андреевна** — от рабочих, ИТР и служащих 1-го отделения совхоза «Саяны».

**ЮРЬЕВА Александра Михайловна** — от рабочих, ИТР и служащих 1-го отделения совхоза «Саяны».

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся

**П. ГРОМОВИЧ,**  
Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся  
**В. СОСНИН.**

